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Às dezessete horas do dia 18 de Outubro de 2021, realizou-se a
(31ª)  Trigésima Primeira  Sessão Ordinária  do ano de 2021,  da
Décima  Quinta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  da  Estância
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador  Antônio
Eduardo dos Santos o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como
manda  o  Regimento  Interno  profere  as  palavras:  SOB  A
PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a
presente Sessão e solicita aos Senhores: Vice Presidente:  Sérgio
Silvestre  Rodrigues e,  1º.  Secretário  Sr. Diego  Martins
Domingues, e 2º. Secretário Sr. Marcelo da Silva Ramos, para
que os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas
cadeiras,  a  seguir o  Senhor  Presidente  da  Casa  solicita  aos
Senhores  Vereadores  que  registrem a  sua presença na sessão.
PRESENTES: Anderson Luiz de Oliveira, Antônio Eduardo dos
Santos, Aparecido Santana da Silva, Aureo Tadeus da Silva,
Carlos Jacó Rocha, Daniel  Soares da Silva,  Diego Martins
Domingues,  Fábio  Ribeiro  Arena,  Luiz  Berbiz  de  Oliveira,
Marcelo  da  Silva  Ramos,  Paulo  Henrique  Martins,  Sérgio
Silvestre Rodrigues: Desta forma, havendo quórum legal para o
início dos trabalhos, o Senhor Presidente  DECLARA ABERTA A
PRESENTE SESSÃO. Neste momento o Senhor Presidente solicita
ao  Senhor  Primeiro  Secretário  que  faça  a  leitura  da  Ata  da
Trigésima  Sessão  Ordinária  realizada  no  dia  04/10/2021  o
mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a
dispensa  da  leitura  das  Ata  pelos  Vereadores  presentes,  na
sequência o Senhor Presidente informa que a referida Ata está em
votação  e,  quem  estiver  de  acordo  que  permaneça  como  se
encontra, sendo aprovada pelos Vereadores presentes na sessão,
informa ainda que encontra-se a disposição nesta Casa de Leis os
Ofícios Nº 14 e 15/2021 de autoria do Tribunal  de Contas do
Estado de  São Paulo,  referente  as  contas anuais  da Prefeitura
Municipal  de  Mongaguá  no  Exercício  de  2019,  com  Parecer
Favorável.  Neste momento o Senhor Presidente informa que as
Indicações  3251  a  3362/2021  serão  encaminhadas  ao  Poder
Executivo, informa ainda que os Projetos de Lei 90 e 91/2021 de
autoria do Poder Executivo serão encaminhados para a Ordem do
dia  da  Presente  Sessão,  por  apresentarem  Requerimento  de
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Urgência e Parecer Favorável das Comissões, informa ainda que
as Emendas Impositivas Nº 01 ao Nº 13/2021 do Projeto de Lei
87/2021, que “Estima a Receita e Fixa  a Despesa do Munícipio
de Mongaguá para o Exercício de 2022 serão encaminhadas para
as Comissões. O Projeto de Lei 89/2021, de autoria do Vereador
Marcelo da Silva Ramos, será encaminhado para as Comissões.
Neste  momento  Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Primeiro
Secretário que faça a chamada dos Senhores para leitura de suas
matérias na tribuna.  REQUERIMENTO 381/2021 de autoria do
Vereador Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez
o uso da palavra o Vereador Diego Martins Domingues, o autor da
propositura  e  os  Vereadores:  Luiz  Berbiz  de  Oliveira  e  Sérgio
Silvestre  Rodrigues,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por  09  (nove)  votos  favoráveis  e  02  (dois)  votos
contrários,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO 382/2021 de autoria do Vereador  Anderson
Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o
Vereador Diego Martins Domingues, o autor da propositura e os
Vereadores:  Sérgio  Silvestre  Rodrigues  e  Fábio  Ribeiro  Arena,
colocado em votação,  o  mesmo foi  REPROVADO por  03 (nove)
votos  favoráveis  e  08  (oito)  votos  contrários,  conforme
demonstrado no painel  eletrônico.  REQUERIMENTO 372/2021
de  autoria  do  Vereador  Aureo  Tadeus  da  Silva.  Colocado  em
discussão, fez o uso da palavra o Vereador Fábio Ribeiro Arena,
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme demonstrado no  painel  eletrônico.   REQUERIMENTO
373/2021 de  autoria  do  Vereador  Daniel  Soares  da  Silva.
Colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado
em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme
demonstrado no painel  eletrônico.  REQUERIMENTO 380/2021
de autoria do Vereador Diego Martins Domingues. Colocado em
discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o
mesmo foi  APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado
no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 379/2021 de autoria do
Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, ninguém
fez  o  uso  da  palavra,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico.  REQUERIMENTO 378/2021 de autoria do Vereador
Fábio  Ribeiro  Arena.  Colocado  em  discussão,  fez  o  uso  da
palavra o autor da propositura e  os Vereadores:  Diego Martins
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Domingues, Anderson Luiz de Oliveira e Luiz Berbiz de Oliveira,
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Leitura
REQUERIMENTO 377/2021 de autoria do Vereador Marcelo da
Silva  Ramos.  Colocado  em  discussão,  ninguém  fez  o  uso  da
palavra,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO  376/2021 de  autoria  do  Vereador  Paulo
Henrique Martins. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o
autor  da  propositura,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico.  Neste momento usando da Palavra conforme inscrição
na tribuna, o Vereador DIEGO MARTINS DOMINGUES:-  “Obrigado
Seu Presidente, boa noite novamente, boa noite aos nobres vereadores e
ao público que nos assiste, tomei o tempo aqui de me inscrever no livro,
no antigo livro né? Na pauta do dia na Tribuna e ser muito breve porque
a gente não teve tempo de dizer, só foi lido aqui pelo presidente, porque
é um parecer na verdade e, depois a gente vai colocar aqui em votação,
mais não teria como passar despercebido, ou deixar aqui sem colocar
aqui a minha opinião a respeito disso, externar aqui a minha, a minha
felicidade, diante disso, aqui nós colocamos, aqui foi lido, nessa casa no
dia  de  hoje,  Parecer  Favorável  das  Contas  anuais  da  Prefeitura
Municipal de Mongaguá no Exercício de dois mil e dezenove, ano de dois
mil   e  dezoito,   a  nossa  cidade  passou  por  um terremoto,  nós  não
plantamos, alguns de nós aqui, não semeamos, mais quase todos nós
que estamos aqui nessa casa passamos de alguma maneira, ou outra,
ativos, ou a beira né? Daquele, daquela pandemia, pandêmica né? Como
se fosse um ato pandêmico ali, que nós passamos naquele momento, no
ano de dois mil e dezoito, sofremos como um todo, sofremos como um
tudo, sofremos como cidade, sofremos o nosso orgulho, sofremos com a
nossa, nosso destino mongaguaense, e no ano de dois mil e dezenove
então posicionar, posicionou, justiça de colocar o prefeito que até hoje
está, que ganhou as eleições do ano de dois mil e vinte, do dia quinze do
onze, mais o primeiro aval, no ano de dois mil e dezenove na qual eu
estive também fazendo parte disso, do plano dele, do diretório dele, ao
qual eu fiz parte no ano de dois mil e dezenove e ver aqui um parecer
favorável,  no ano de dois mil e dezenove do Tribunal de Contas, que
tantas vezes posiciona,  coloca e nega como nós lemos aqui  algumas
vezes  também  na  casa,  alguns  pareceres,  parecer  desfavorável,
negando o provimento nesse sentido, no ano de dois mil e dezenove, o
nosso  prefeito,  que  ai  está,  o  Prefeito  Marcio  foi  aprovado  as  suas
contas. Eu queria dizer aqui, salutar e dizer como fico feliz de ter feito
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parte de um time,  que faço parte de um time,  agora não mais como
diretor, mais como vereador, que estou aqui defendendo uma bandeira e
um grupo  político,  porque  foi  formado  no  meio  de  uma  tempestade,
virado de cabeça para baixo, as famílias sofreram, todos sofreram, digo
todos de uma maneira sofreram, e nós conseguimos colocar a cidade, o
prefeito que aí esta, conseguiu colocar a cidade nos trilhos, conseguiu
colocar a cidade no rumo, é o melhor? Está bom? Não, não esta, tem
muito  coisa  que  precisa  melhorar  de  fato,  mais  nós  saímos  de  um
estagnação para algo que está se movendo,  por  todos os lados,  nós
estamos vendo obras, por todos os lados nós estamos vendo conquistas,
não  para  o  meio  politico,  não  para  fazer  politicagem,  mais  para  a
população  de  Mongaguá,  aqueles  que  necessitam,  que  estão  lá  na
ponta,  estão vendo essa mudança,  então eu fico  muito  feliz  aqui  em
dizer que existe um parecer favorável do Tribunal de Contas, certamente
nós  passaremos  nessa  casa  dizendo  sobre  isso,  aprovaremos  esse
parecer  do  Tribunal  de  Contas,  como  existem,  repito  parecer
desfavoráveis,  dizendo  que  muitas  contas  não  foram  aprovadas  de
outros anos, responsabilidade, cabeça, trabalho, pés no chão norteiam
esse governo, fico feliz mais uma vez em dizer que fiz parte desse ano
de dois mil e dezenove como diretor, faço parte agora no ano de dois mil
e vinte e um como legislador e, vejo que existem erros sim, é preciso ser
cobrado, mas que existe algo a ser feito, está sendo feito, não para o
meio politico, mas para os munícipes da nossa cidade, para as próxima
geração,  para a nossa geração, nossos filhos colheram os frutos que
estão sendo plantados semeados neste momento, vou terminar minha
fala  dizendo  o  seguinte:  que  tenho  convicção  que  os  próximos  anos
também serão favoráveis, tenho convicção que será o melhor governo até
o momento da cidade de Mongaguá, por causa da responsabilidade, por
causa da busca e do brilhos nos olhos de fazer o melhor e não ter aqui
algo, repito, passado o ano de dois mil e dezoito como passou e, vir no
ano de dois mil e dezenove, do ano de dois mil e dezenove para o ano de
dois mil e vinte, e ganhar uma eleição, isso quer dizer o que? Trabalho,
competência,  empenho,  e  parabéns  a  todos  esses  que  fizeram parte
como legisladores e como aqueles trabalharam, que confiaram nisso, que
colocaram ali  a  vida  em  prol  da  cidade  de  Mongaguá,  termino  Seu
Presidente, mais uma vez dizendo, extremamente feliz com esse parecer,
porque  quantas  vezes  nós  vimos  nesse  ano,  algumas situações  aqui
dizendo que alguns que passaram até por essa casa, tem que devolver
dinheiro, que tem que colocar a casa em ordem, que estão pendurados
pela justiça por causa disso, e o prefeito, ao qual eu faço parte de uma
base  de  governo,  est  aqui  com  o  parecer  favorável  do  Tribunal  de
Contas,  obrigado  Seu  Presidente.”  Neste  momento  o  Senhor
Presidente  declara  não  haver  mais  matéria  para  apreciação  e,
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informa não haver mais ninguém inscrito,  o  Senhor Presidente
passa direto para Ordem do Dia. Em seguida o Senhor Presidente
solicita aos Vereadores que registrem sua presença na ORDEM
DO DIA. Verificou-se quórum legal, Dando sequência, Em seguida
o Senhor Presidente informa que tem na casa o Projeto de Lei
90/2021 de autoria do Poder Executivo, colocado em discussão,
fez  o  uso  da  palavra  o  Vereador  Diego  Martins  Domingues,
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Projeto  de  Lei
90/2021 de autoria do Poder Executivo, colocado em discussão,
ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico. Projeto de Lei 91/2021 de autoria do Poder Executivo,
colocado em discussão,  fez  o  uso da palavra o Vereador Diego
Martins  Domingues,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico. Neste momento o Senhor Presidente declara não haver
mais matéria para apreciação e, informa não haver mais ninguém
inscrito,  declara  encerrada  a  presente  sessão,  agradece  Polícia
Militar,  a  presença  e  todos,  aos  funcionários  da  Casa  e  até  a
próxima se DEUS quiser.
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